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ATA DA 13ª SESSÃO SOLENE 
DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 18ª LEGISLATURA 
SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 

“60 ANOS DO CENTRO UNIVERSITÁRIO FUNDAÇÃO SANTO ANDRÉ” 
 REALIZADA EM 28 DE JUNHO DE 2022 

 
 

 
Aos vinte e oito dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, no Centro Cívico, é 
realizada a Décima Terceira Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima 
Oitava Legislatura, em homenagem aos “60 anos do Centro Universitário Fundação 
Santo André”. Às dezenove horas e quarenta e dois minutos, o Presidente da Mesa 
de Honra, Vereador Pedro Luiz Mattos Canhassi Botaro (Pedrinho Botaro), declara aberta 
a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença das seguintes autoridades 
compondo a Mesa de Honra: Excelentíssimo Senhor Pedrinho Botaro - Presidente da 
Câmara Municipal de Santo André; Professor Doutor Rodrigo Cutri - Magnífico Reitor do 
Centro Universitário Fundação Santo André; Vereador Márcio Colombo - autor do 
requerimento que deu origem à homenagem e Orador Oficial da solenidade; Professor 
Doutor Roberto Carlos Sallai - Vice-Reitor e Pró-Reitor de Graduação do Centro 
Universitário Fundação Santo André; Professor Doutor Vander Ferreira de Andrade - Pró-
Reitor de Administração e Planejamento do Centro Universitário Fundação Santo André; 
Professora Doutora Andréa Dias Quintão - Pró-Reitora de Pós-Graduação, Extensão e 
Pesquisa do Centro Universitário Fundação Santo André. É exibido, pelo Serviço de Som 
e Imagem, o Hino Nacional Brasileiro. Anunciadas as presenças: Senhora Marly 
Cammarosano - Ex-Vereador do Município de Santo André e Ex-Professora do Centro 
Universitário Fundação Santo André; Senhor Pedro Cia Júnior - Presidente da ACISA 
(Associação Comercial e Industrial de Santo André). Em seguida, é exibido, pelo Serviço 
de Som e Imagem, um vídeo sobre os 60 anos do Centro Universitário Fundação Santo 
André. O orador oficial da Casa, Vereador Márcio Colombo (Márcio Colombo), ocupa a 
tribuna e faz seu pronunciamento. Em seguida, é exibido, pelo Serviço de Som e Imagem, 
um vídeo de apresentação do campus do Centro Universitário Fundação Santo André. 
Abre-se espaço na solenidade para entrega de homenagens pela passagem dos 60 anos 
do Centro Universitário Fundação Santo André, sendo entregue pelas mãos dos 
Vereadores Pedrinho Botaro e Márcio Colombo, certificados com os seguintes dizeres: 
“Certificado de Reconhecimento pela dedicação e excelência nos serviços prestados ao 
Centro Universitário Fundação Santo André. Honraria concedida em Sessão Solene da 
Câmara dos Vereadores de Santo André em 28 de junho de 2022. Vereador Márcio 
Colombo. Vereador Pedrinho Botaro - Presidente”. As homenagens são realizadas em 
blocos. Primeiramente, são homenageados funcionários de diversos setores da Fundação 
Santo André, sendo convidados ao centro do Plenário: Anderson Gava - advogado no 
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setor de cobrança; Andrei Wellington Leão Domingues - analista de suporte no centro de 
informação; Elaine de Morais Vieira - contadora no setor financeiro e de contabilidade; 
Elza Mariko Kudaka - analista/programadora no centro de informação; Evelyn Silvia 
Valério - encarregada na secretaria geral de atendimento; José Carlos de Jesus - analista 
financeiro no setor financeiro e de contabilidade; Laila Lunardi - encarregada de 
arrecadação e cobrança; Marcia Teixeira Garcia - técnica de laboratório de ciências 
naturais; Maria Cristina Ribeiro Dias - secretária executiva da reitoria; Patrícia Pucci 
Cavalheiro - secretária na pró-reitoria de graduação; Paulo Cezar de Souza Carvalho - 
advogado no setor de cobrança; Roberto Rodrigues da Silva - gestor de comunicação e 
eventos; Simone Dantas da Rocha Oliveira - coordenadora de serviços gerais na pró-
reitoria de administração e planejamento; Taisa Cavalcante Sawada - consultora na 
assessoria de assuntos jurídicos. No próximo bloco, passa-se à entrega de homenagens 
aos docentes do Centro Universitário Fundação Santo André: Eliana Maria Stein - 
professora de língua inglesa da FAFIL (Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras); Fatima 
Suely Lernic - professora de matemática da FAENG (Faculdade de Engenharia Celso 
Daniel); Simone Jaconetti Ydi - professora de química da FAFIL; Carlos Alberto Pellegrini 
- coordenador adjunto da área de negócios e indústria e docente da FAECO (Faculdade 
de Ciências Econômicas e Administrativas); José Luis Laporta - coordenador adjunto da 
área de ciências naturais e docente da FAFIL; Luiz Carlos Barbosa de Lima - coordenador 
de extensão e docente da FAECO; Marcia Zorello Laporta - coordenadora geral de 
extensão e docente da FAFIL; Marcos Forte - coordenador de tecnologia da infraestrutura 
e docente da FAENG; Marlene Bueno Zola - coordenadora acadêmica da área de 
ciências naturais, educação e humanidades e docente da FAFIL; Mário Gonçalves Garcia 
Junior - coordenador acadêmico da área de engenharias e arquitetura e docente da 
FAENG; Orlando Dal Degran Junior - coordenador acadêmico da área de gestão, 
negócios e tecnologia e docente da FAECO; Andréa Dias Quintão - pró-reitora de pós-
graduação, pesquisa e extensão; Vander Ferreira de Andrade - pró-reitor de 
administração e planejamento; Roberto Carlos Sallai - vice-reitor e pró-reitor de 
graduação; Rodrigo Cutri - magnífico reitor do Centro Universitário Fundação Santo 
André. Aproveitando a presença do magnífico reitor do Centro Universitário Fundação 
Santo André, Rodrigo Cutri, os Vereadores Pedrinho Botaro e Márcio Colombo estendem 
uma homenagem ao Centro Universitário Fundação Santo André com a entrega de uma 
placa com os seguintes dizeres: “A Câmara Municipal De Santo André parabeniza o 
Centro Universitário Fundação Santo André pela passagem dos 60 anos de sua criação, 
datada de 19 de junho de 1962. Sala das Sessões, 28 de junho de 2022. Márcio Colombo 
– Vereador. Pedrinho Botaro - Vereador e Presidente”. O Professor Doutor Rodrigo 
Cutri, magnífico reitor do Centro Universitário Fundação Santo André, ocupa a tribuna e 
faz seu pronunciamento. Justificam a ausência bem como cumprimentam pelo evento: 
Excelentíssimo Senhor José Filippi Júnior - Prefeito do Município de Diadema; Doutor 
Adilson Joaquim Westheimer Cavalcante - Diretor Geral do Hospital Estadual Mário 
Covas; Doutora Ana Carolina Fuliaro Bittencourt - 13ª Promotora de Justiça de Santo 
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André; Vereador Ricardo Alvarez - Ex-Professor do Centro Universitário Fundação Santo 
André. Na sequência, são lidas duas cartas de justificativa de ausência: Dra. Ana Carolina 
Fuliaro Bittencourt e Vereador Ricardo Alvarez. Antes do encerramento, é exibido, pelo 
Serviço de Som e Imagem, o Hino da Cidade de Santo André. A Casa cedeu seu saguão, 
onde após o término da solenidade será realizada uma confraternização, para o qual todo 
o público presente foi convidado. Durante o encerramento, há a entrada do bolo e o 
público presente cantou “Parabéns pra você” em homenagem aos 60 anos do Centro 
Universitário Fundação Santo André. O Presidente Pedro Luiz Mattos Canhassi Botaro 
(Pedrinho Botaro) faz os agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte horas e 
quarenta e dois minutos. Eu, Adriana Montealto Carneiro, Técnica Legislativa em 
Taquigrafia, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme, segue assinada pela 
presidência e pelas secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia nove de 
agosto de dois mil e vinte e dois. 


